



В Чувашской Республике местная жительница признана виновной в истязании приемных детей

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 40-летней жительницы села Батырево Батыревского района. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух лиц, заведомо несовершеннолетних и заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии и в материальной и иной зависимости от виновного), ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период с июля 2020 по февраль 2021 года злоумышленница, испытывая личные неприязненные отношения к своим приемным детям – 10-летнему мальчику и 9-летней девочке, находясь у себя дома в селе Батырево, а также на территории домохозяйства, неоднократно наносила им побои, ударяя руками, лопатой, а также другими предметами по спине и другим частям тела.

Она же, в феврале 2021 года, будучи подвергнутой административному наказанию за причинение побоев 11-летней приемной дочери, из личных неприязненных отношений к 8-летнему приемному сыну нанесла ему побои.

Всего в семье воспитывалось 12 детей, из которых 4 - родных, один - усыновленный, и 7 -находящихся под опекой. В ходе следствия было установлено, что женщина не занималась надлежащем воспитанием приемных детей, в связи с чем все опекаемые дети были изъяты из семьи и переданы в детский социально-реабилитационный центр, где с ними проведены необходимые реабилитационные мероприятия и оказана психологическая помощь. В настоящее время шестеро из них устроены в семьи.

Причастность злоумышленницы к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по уголовному делу доказательств, в том числе показаниями потерпевших, свидетелей, заключениями проведенных судебно-медицинских экспертиз, а также другими материалами дела.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 3-х лет лишения свободы условно, с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

испытательным сроком на 2 года и штрафом в размере 25 тысяч рублей.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1669607>